Matematica Discreta — Turma C1 — 2013.2
Profa: Ana Maria Luz

Leia o seguinte comentdrio contido em P. Menezes - Se¢do 6.4

Suponha que R: A— A ¢ uma relagfio de equivaléncia. Para qualquer a €A, seja:
' [alr={bEA|aRb}
Entdo, o seguinte conjunto ¢ uma parti¢gio de A:
{[alr | a€A}
Para provar que, de fato, esse conjunto ¢ uma parti¢do de A, ¢ necessario provar que:

» cada classe de equivaléncia é nfo-vazia;
* quaisquer duas classes de equivaléncia distintas sfo disjuntas;
* aunido de todas as classes de equivaléncia resulta no conjunto A.

Prove cada um destes itens.



